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 4.2 H  = x2 + x +  0

 = x2 + x +  0.
:  H   = x2 + x + 

 0 :

• Κ (-
α4

,
2α
β ∆− ), .

 •

x=-
2α
β  

:  A  > 0,  = x2 + x + 

ψ= -
4α
Δ ,  όταν  x=-

2α
β  

     Aν  α< 0, η συνάρτηση ψ = α x2+βx+γ  παίρνει μέγιστη τιμή ψ = -
α4
∆     

      όταν  x=- 
2α
β  . 

:
)  = x2 + 

 = x2 : i)
 > 0 ii)  < 0. 

.

)  = (x- )2

 = x2 : i)  > 0
ii) <0. .

1.  = x2 -(  -2) x -3. 

)  R. 

)  x = 1 .

) )
.
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)  = 1 > 0  R. 

)  Η παραβολή   ψ =αx2+βx+γ  α ≠0  έχει άξονα  συμμετρίας την x=-
2α
β   

οπότε:  1= - 
2

2 )-λ(−   ή  2=λ-2  ή  λ=4 

)  = 4 :  = x2 -2x -3. 
 x x:  = 0  x2 - 2x -3 = 0. E  = 1,  = -2, 

 = -3  = 2 - 4  = (-2)2 - 4 · 1 · (-3) = 4 + 12 = 16 > 0.

x1,2= 2α
Δβ- ±    ή x1,2= 

2
162 ± , άρα  x=

2
42 + =3   ή  x=

2
42 − =-1 . 

 x x (3,0),  (-1,0) 
:  x = 0 :  = -3. (0,-3) 

2.  20. :
)  x : -x2 + 20x
) .

.

)  x  20 -x. 
: x (20 -x) = 20x - x2 = -x2 + 20x. 

)  = -x2 + 20x.  = -1 < 0 

x=-
2 α
β    ή x=-

2
20

−
− =10  

 10  10. :
10 · 10 = 100 .

3.  = x2 + x +  0. 
, , (0,4)

 x x (-2,0 ). 

Η παραβολή έχει κορυφή το σημείο Α(0,4)  , άρα  4=γ  (1) . Έχει  κορυφή το

Κ(-
2α
β ,-

4α
Δ ) οπότε :  0=-

2α
β    ή  β=0 (2) . Περνάει από το (-2,0) οπότε :  

0=α·(-2)2+0·(-2)+4  ή   0=4α+4  ή  α=-1 (3)  
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.  ( )  ( )

 1.  = ( 2 + 1)x2 + 3x - 6 .

 2.  = x2 - 4  x = -2 

 3.   = x2 + x + ,  0. 
.

 4.  = x(1 -x) + 2x + 6 x .

 5.  = 3x2 -x(3 + 4x) + 2 .

 6.   = x2 - 4x + 1,  = -2x2 + 8x + 10 
.

 7.   = (x-2)2

 = x2,  2 .

 8.   = x2 + x +  0.  = 0 
.

 9.   = x2 + 5 
 5 .

 10.  = 2x2 + 6x + 8 x= -
2
3  

 11.  -x2 -2  = 3 .

.

 1.   = (  - 3)x2 - 3 x +  - 1  3. 
.

.  > 3, .  < 3, .  > 0 .  < 0.

 2.  = x2 + 2x +  0, .
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α. x=1   β. x=α, x=-
2
α    γ.  x=

2
α ,  δ.  x=-α  

3.  10. 
. 20 . 100 . –20 . –100 

4.  = x2 + x + ,  0 :
.  = 0, .  > 0, .  < 0, .  = 0

5.  = x2 + x + ,  0 :        
.  > 0, . <0, .  =  = 0 .  > 0 

6.  H  = x2 + x + ,  0  x x :
.  = 0, .  = 0 . 2 = 4 , . .

1 :
)  = x2 + 3, )  = x2 - 4, )  = (x + 2)2, )  = (x -1)2

2  N .
)  = -x2 - 4x + 2 )  = (x -1)2 + 3

3  = x2 -( 2 -3 )x + 2.
)
)  x = -1 .
)

4  = 2x2 -(  -1)x + 1. A
.

5  = 2x2 + (  -1)x + 6.
)  x = -1
) )

6 ,  = -x2 + x + ,  x = 4 
 6 
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7  10. 
)  .
) .

8  A  x,  2x +  = 5. 
 = x  + 5

9  = -x2 + x + 1,  = x2 - 3x + 2. N
.

10 :  = x2 -(  + 2)x -  + 1,  R . 
)

.
)

.

11  x ( ) .
 x  2x + 7 ( )

.  x ( )
.

.

 4

1  = x2 -(  -1)x + 2,  = -2x2 +(3  -2)x + 6.
) ,

.
)

.

2  = x2 - x +  - 1. N
 x + 2  - 4 = 0 

3  x, : 2x +  = 5 (1).
 x · .

4  20 
.


